
Екодрама: мистецтво сталого розвитку

Візія проєкту

Повномасштабна війна в Україні — найбільший військовий конфлікт у Європі з часів Другої
світової — спричинила катастрофічні наслідки для екосистеми України та світу, набувши ознак
екоциду. Природне середовище зазнало нищівної шкоди через викиди та пожежі в зоні бойових
дій, забруднення родючих ґрунтів, а особливо через руйнування греблі Каховського
водосховища, що знищило екосистему цілого регіону.

Команда проєкту досліджувала нагальні питання: яким стане наш ландшафт у майбутньому і чи
збережеться біорізноманіття? За допомогою художніх і метафоричних засобів ініціатива прагнула
привернути увагу до екологічних катастроф, що охопили Україну, та заохотити глядачів до
відповідального ставлення до нашого спільного дому — землі, багатої на природні ресурси, але
перебуваючої під загрозою знищення. Проєкт запрошував учасників до спільного осмислення
ситуації, створення стратегій відновлення та сталого управління довкіллям. Використовуючи
силу мистецького висловлення, команда порушувала важливі розмови на складні теми й
акцентувала на необхідності формування нової екорозповіді як у суспільстві, так і на рівні
державної політики.

Через театральне дійство, супровідні заходи та медійну кампанію проєкт об’єднав митців,
екологів, театральну спільноту та широку громадськість довкола нагальної теми екології в
Україні. Ініціатива надихала на колективну дію та усвідомлення значення турботи про довкілля —
як під час війни, так і в повоєнний час.

Ключовий партнер

Театр Лесі — це молода команда з прогресивними поглядами, яка руйнує стереотипи про те, чим
може бути «державна інституція». Основна мета театру — створення чесного, живого,
актуального та якісного театрального продукту, що межує з іншими сферами та мистецтвами,
адже тут вірять у силу співпраці та синергії ідей.

Серед пріоритетів — підтримка молодих театральних митців, розвиток сучасної драми, як
української, так і міжнародної, просування новітніх театральних форм (імерсивний театр, site-
specific, дивізивний театр, цифровий театр тощо), робота з соціальними темами та проблемами у
співпраці з відповідними фахівцями, а також створення ефективних механізмів для розвитку та
втілення творчих задумів і мистецьких ініціатив.

Learn more about the project

Dmytro Zahkozhenko on his new eco-drama: "I am interested in ecology only as a tool to talk about war"
→
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